

1941 - 1945

ГПОУ «Ясиноватский строительный техникум транспортного строительства»

БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ



Подготовил студент 39 группы СП

Исиков Никита





АНДРЕЕВ

ГЕОРГИЙ НИКОЛАЕВИЧ

Андреев Г.Н. родился 06.04.1925г. в Одесской области, член КПСС с 1954г. образование высшее, Донецкий индустриальный институт.

В 1943 году в сентябре месяце был призван в ряды Советской Армии.

Участвовал в боях на фронтах Отечественной войны в составе Юго-Западного фронта с сентября 1943г. По январь 1944 г. В танковых частях механиком –водителем танка Т-34.

С 1944г. По 1945г. Участвовал в боях в составе 1-го Белорусского фронта-командиром гаубичного орудия. Участвовал в освобождении от фашистских войск Украины, Белоруссии, Польши. Штурмовал Берлин и освобождал Варшаву.

После Победы над фашистской Германией продолжил службу в рядах Советской Армии в составе группы оккупационных войск в Германии.

В 1947 г. Был переведен в состав Московского военного округа, а в 1948г. В Киевский военный округ. В 1950 г. Был уволен в запас.

Был дважды ранен на фронте. Награжден орденами: «Красного Знамени»,

«Отечественной войны II степени», «Красной звезды», медалями «За отвагу», «За победу над Германией», «За взятие Берлина», «30 лет Советской Армии», «20 лет Победы в Великой Отечественной войне», польская медаль «За Варшаву».

С 1968 по 1985 год работал преподавателем Ясиноватского строительного техникума транспортного строительства





ЗРАЖЕВСКИЙ НИКОЛАЙ ВАСИЛЬЕВИЧ

Родился 10 января 1926 года, в Днепропетровской области, Петропавловский район с.Владимировка. Образование высшее Харьковский институт инженеров железнодорожного транспорта.

С 1941 по 1943 год находился на временно оккупированной территории в селе Владимировка. В сентябре 1943 был призван в ряды Советской Армии и был направлен на 1-й прибалтийский фронт, где прослужил до окончания войны в качестве минометчика.

С 1945 по 1995г. находился в Ленинградском военном округе в 61-м геодезическом отряде.

Имеет награды: медаль

-«За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945г.»

-«30 лет Советской Армии и флота»

-«50 лет вооруженных сил СССР»

-«30 лет Победы в ВОВ «

-« 60 лет вооруженных сил»

-« 40 лет Победы в ВОВ «

«Отечественная война II степени»

С 1986 по 1997 г. работал в должности рабочего IV разряда, мастером Ясиноватского строительного техникума транспорта и строительства



ЛЕРМАН

САМУИЛ ЯКОВЛЕВИЧ

Лерман Самуил Маркович родился в 1920 году в г. Кременчуге, Полтавской области.

Член КПСС с 1944г., образование высшее-техническое. В 1942 году окончил Харьковский институт инженеров железнодорожного транспорта.

Лерман С.М. участник боевых действий Великой Отечественной войны.

Получил награды:

Медали: «За боевые заслуги»-1945г.

«За взятие Берлина»-1945г.

«За победу над Германией»-1945г.

«20-летие Победы»-1965г.

20-летие Победы -1968г.

Орден «Трудового Красного знамени»-1971г.

С 1956г. по 1985 год –директор Ясиноватского строительного техникума транспортного строительства. Был награжден за доблестный труд правительственными наградами:

-медаль «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В.И.Ленина»

-«За трудовую доблесть»

-За строительство Байкало-Амурской магистрали»





ПОЛОСИН

ВЛАДИМИР НИКОЛАЕВИЧ

Родился 30 октября 1909 г. в Липетской области. Образование среднее, окончил семилетнюю школу в 1925г. В 1931 г. был призван в ряды Советской Армии. В 1933г. был зачислен на работу в органы НКВД. Донецкой области.

В 1934 году был направлен в школу НКВД г. Харькова, которую окончил в 1937году. Имеет награды:

Орден «Красного знамени» и «Красной Звезды»,

медали

-«За боевые заслуги»

-«За Победу над Германией в ВОВ 1941-1945гг.»

-«30 лет Советской Армии и лота»

-«За отличную службу по охране общественного порядка».

С 1966 по 1986гг. работал воспитателем общежития Ясиноватского строительного техникума транспортного строительства. За время работы имел 22 благодарности, награжден нагрудным знаком «Отличник социалистического соревнования»





ХРАМЦОВСКИЙ ЕВГЕНИЙ ЯКОВЛЕВИЧ

Храмцовский Е.Я. родился в декабре 1919г. в г. Ржев Калининской области, образование высшее окончил Киевский институт народного хозяйства.

В 1939 г. поступил в Подольское пулеметное военное училище, а в 1941 г. окончил, приобретя специальность командир пулеметного взвода.

Мать-Храмцовская Раиса Матвеевна 1900г. рождения в 1942 г. во время оккупации г. Ржева была расстреляна фашистами, а также были расстреляны брат и сестра.

Храмцовский Е.Я. после окончания училища проходил военную службу в различных воинских частях и военных учреждениях на должностях: командир взвода, командир роты, командир батальона, начальник 2 й части горрайвоенкомата. Во время Великой Отечественной войны находился в действующей Армии на Северо-Западном фронте. В боях был ранен и контужен.

Имел награды:

Медали: «За отвагу» 1945г.

-«За боевые заслуги» 1949г.

- «30 лет Советской Армии и ВМФ» 1949г.

Орден «Красной Звезды» 1954г.

Медаль «40 лет Советской Армии и МВФ» 1958г.

Медаль «За безупречную службу I степени» 1959г.

С 1961 по 1990 г. работал преподавателем военного дела, заведующим заочным отделением Ясиноватского строительного техникума транспортного строительства





ЯНОВСКИЙ

ВЛАДИМИР ИВАНОВИЧ

Родился 14 июля 1921г. в Полтавской области, образование высшее, Харьковский институт инженеров железнодорожного транспорта.

В 1939г. был призван в армию, служил в артиллерийской части в звании младшего сержанта. С первых дней войны находился на фронте в составе Юго-Западного фронта. В конце августа 1941г. был тяжело ранен и в январе 1942года демобилизован по ранению с инвалидностью II группы.

Был награжден медалями:

-«За Победу над Германией»

-«20 лет Победы в ВОВ»

-«50 лет вооруженных сил СССР»

-«За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В.И.Ленина»

-«30 лет Победы в ВОВ»

С 1976 по 1981 год работал преподавателем спецдисциплин в Ясиноватском строительном техникуме транспортного строительства



КРАСНИК ИВАН ИВАНОВИЧ

Родился 25.02.1913г. в с. Старо-Михайловка Марьинского района, Сталинской области. После окончания физико-математического факультета Луганского педагогического университета работал преподавателем физики в школе г. Ясиноватая, откуда и был призван в 1941 году на фронт. Действительную военную службу проходил в 1938-1939 гг. в Забайкальском военном округе в последней должности помощник начальника штаба отдельного полка связи.

На фронтах Великой Отечественной войны был командиром взвода, зам. командира роты по технической части и командира 942 отдельной роты войск Правительственной связи. Последняя военная должность - командир 274 отдельного батальона войск Правительственной связи. Помимо Великой Отечественной войны, принимал участие в советско-финской войне и войне с Японией.

Награды. Ордена: - Красной Звезды;

- Отечественной войны I- ой степени;

- Отечественной войны II- ой степени;

медали: - За оборону Кавказа;

- За победу над Германией;

- За победу над Японией.



**Красник
Иван Иванович**